

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№3 февраль 2011

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей

Поздравляем!

23 февраля – день Российской Армии

Анатолия Михайловича, Николая Ивановича, Владимира
Анатольевича и всех мальчиков школы с Днём Защитника
Отечества. Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни,
успехов в работе и учёбе.

Чтоб стать мужчиной - мало им родиться,
Чтоб стать железом - мало быть рудой,
Ты должен переплавиться, разбиться,
И, как руда, пожертвовать собой.
Тебе желаем мы здоровья и удачи.
Пусть рядом будут радость и мечта.
И пусть из всех мужских моральных качеств



В тебе сильнейшим
остается доброта.



23 февраля – красный день календаря.

В этот день отца и деда Поздравляет вся семья!
Действительно в этот день, всё внимание обращено на наших мужчин. В этот день мы празднуем День Защитников Отечества, дарим им подарки! Для многих в России он стал днём мужчин, точнее, днём настоящих мужчин, которые служат в армии, или когда-то служили, или им ещё предстоит пройти воинскую службу.
А как же образовался этот праздник, и почему именно 23 февраля? Давайте заглянем в нашу историю...

День Защитника Отечества, или по старому - День Советской Армии и Военно-Морского флота – исконно был советским праздником, отмечаемым на государственном уровне, хотя и не являлся выходным днем.

Однако времена изменились, и Советского Союза нет уже двадцать лет. А праздник остался. В России до Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года традиционно Днём Русской Армии считался праздник 6 мая – День Святого Георгия, покровителя русских воинов. В этот день воины Русской армии участвовали в торжественных парадах. В этот день награждали Георгиевскими крестами и другими наградами. В этот день все посещали храмы и поминали воинов, что погибли за Великую Русь!.. Вот такой торжественный и великий был день.

День защитника отечества для современного человека – это день

памяти всех воинов, защищавших нашу страну во все времена. Но День защитника отечества – это и день современных защитников нашего спокойствия, защитников благополучия и мирного существования нас с вами. В этот день дарят поздравления мужчинам-сотрудникам различных силовых структур: военным, МВД, ФСБ и другим. В широком понимании данный праздник - это день, когда мы дарим поздравление мужчинам, являющимся защитниками своих семей, своих родных и близких.

Надо сказать, что такой праздник – День защитника отечества – сохранился только в России. В других странах бывшего СССР он либо вообще не празднуется, либо имеет свои названия. Однако, большинство граждан бывшего СССР до сих пор шлют поздравления в этот день своим защитникам, служащим в силовых ведомствах.

23 февраля сегодня в России – официальный праздничный день. Во всех коллективах и учреждениях женская половина дарит мужчинам подарки, поздравления с Днем защитника отечества.

А в воинских частях командиры зачитывают подчиненным поздравления 23 февраля от президента России. Сегодня этот день – это, по сути, аполитичный праздник мужчин, праздник сильной половины человечества, являющейся защитниками мира и добра в своих семьях.

В ШКОЛЕ ИДЕТ МЕСЯЧНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА.



8 февраля прошла встреча с участником ликвидации последствий чернобыльской катастрофы с подполковником запаса Широқанёвым А.И..

15 февраля прошёл урок Мужества «Мы этой



памяти верны», посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов с участием подполковника запаса Широқанёва А.И , Денисова В.А., которые подготовила и провела учитель истории О.Н.Губанова.

Пресс-центр

« » ,
.
:
« ».
: « », « », « ».
», « ».
5 « — », 1 .
, « » (). 7

С 1 класса по 4 класс прошел конкурс рисунков о Зиме. Призеров много и все в основном из второго класса. Молодцы ребята!



С 1 класса по 4 класс прошел конкурс рисунков о Зиме. Призеров много и все в основном из второго класса. Молодцы ребята!

Во втором классе среди учащихся была проведена акция «Новогодняя игрушка своими руками вместе с родителями». Победителями стали семьи: Драчевой А., Сусловой М., Титовой Н.

Пресс-центр

«Путешествие в сказку»

В школе 25 января шефы из 8 класса – Голушкова Наталья и Борисова Виктория провели викторину по сказкам с учащимися 4 класса. Шефы подготовили 10 конкурсов по знаниям сказок. Ребята должны были угадать, из какой сказки предмет, угадать сказку по иллюстрации, нарисовать иллюстрацию к любимой сказке, а остальные должны были угадать сказку по этому рисунку.

Самыми активными были – Курлова Елена (1 место), Кузнецова Елена (2 место), Павлов Анатолий (3 место). Им в конце викторины были вручены памятные медали, изготовленные руками шефов. Викторина напомнила ребятам, что сказка не только веселит, но и учит добру, крепкой дружбе, взаимовыручке, а кому-то она напомнила, что читать нужно больше, это не только интересно, но и полезно.



Ученица 8 класса Марина Циркунова.

«Веселые старты»

28 января в младших классах прошли «Веселые старты», которые подготовили ученики 9 класса Алексей Звягинцев, Алексей Суханов и Владимир Кудряшов. Ученики с первого по четвертый класс были разделены на две команды. Судьями были Сулова В.И., Циркунова Н.А. и Суханова И.В.

В начале «Веселых стартов» команды дружно представили себя. Первой представила



себя команда «Победа», командиром которой был Борисов Толя. Вторая команда представилась

«Молнией». Командиром этой команды была Кузнецова Лена. Далее ребята соревновались в конкурсе по бегу, попадания мячом в корзину и т.д. В конкурсе на смекалку ребята из команды «Молния» оказались более смелыми. Шла очень упорная борьба, команды не отставали друг от друга. Но в итоге победила команда «Молния» со счетом 15:13. Всем ребятам вручили медали, а на школьной линейке объявили благодарность победившей команде.

Самое главное, что ребята поняли, надо всегда дружить со спортом, быть сплоченными и активными. И тогда никакие болезни нам не страшны!

Ученица 8 класса Наташа Голушкова

поздравляем!

Команду теннисистов: Кудряшова В., Разинкина А., Борисова А., Борисову В., Голушкову Н. - нашей школы, занявших первое место в районных соревнованиях среди основных школ. МОЛОДЦЫ!!!

С днём рождения!

В феврале свои дни рождения справляют С. И. Мозжелова и В. И. Сулова!

В январе свой день рождения отмечает И.А.Мозжелова!

Поздравляем их с днём рождения, желаем всего самого лучшего, т. е. счастья!

Уходят и приходят дни рожденья,
А жизнь безостановочно идет,
Не дав нам ни на йоту снисхожденья
В череде падений, взлетов и забот.
Но пусть тебе почаще улыбаются
Счастливые и радостные дни,
И люди только добрые встречаются,
И не погаснут главные огни!



Новый год в школе

В нашей школе как всегда прошел праздник Нового года для младших и средних классов отдельно. Каждый класс перед праздником рисовал свои новогодние газеты, которые были повешены на стенах спортзала. Ученики и учителя средних классов готовили программу праздника, чтобы она была



интересна для всех. Вначале были вручены грамоты и ценные подарки. Был разыгран небольшой

спектакль учеников 8 – 9 классов. Все были одеты в нарядные костюмы. В продолжение всего сценария были разыграны сценки каждого класса. Было интересно.

После завершения сценария проводились увлекательные игры. Пришло гостей не много, но среди них были и те, которые окончили школу несколько лет назад, а также и родители учеников. Затем была подведена новогодняя лотерея и дискотека.

Щукина Кристина.